

Услуга		Стандартно изпълнение		Експресно/бързо изпълнение	
		Цена с ДДС	Срок след заплащане*	Цена с ДДС	Срок след заплащане*
1 Прекъсване и възстановяване на снабдяването с електрическа енергия за обект на клиент поради неизпълнение на договорни отношения					
за обекти в мрежата на Електроразпределение Север АД	от електромер/ел. табло	50,00 лв.	според сроковете на мрежовия оператор	69,00 лв.	според сроковете на мрежовия оператор
	от стълб/външна мрежа	58,00 лв.		81,00 лв.	
	с оперативно превключване	72,00 лв.		102,00 лв.	
за обекти в мрежата на ЧЕЗ Разпределение България АД	от електромер/ел. табло	56,00 лв.	според сроковете на мрежовия оператор	70,00 лв.	според сроковете на мрежовия оператор
	от стълб/външна мрежа	148,00 лв.		208,00 лв.	
	с опер. превкл./ с поч. измерване с разпределителна уредба	267,00 лв.		387,00 лв.	
за обекти в мрежата на Електроразпределение Юг ЕАД	с директно измерване (със СТП)	68,00 лв.	според сроковете на мрежовия оператор	88,00 лв.	според сроковете на мрежовия оператор
	с индиректно (почасово) измерване	118,00 лв.		163,00 лв.	
		270,00 лв.		390,00 лв.	
за обекти в мрежата на ЕРП Златни Пясъци АД	от електромер/ел. табло	63,50 лв.	според сроковете на мрежовия оператор		
	с оперативно превключване	107,00 лв.			
	с разпределителна уредба	63,50 лв.			

Описание: Покриване на разходите, възникнали във връзка с предприети мерки по прекъсване и възстановяване на снабдяването с електрическа енергия на клиенти, които не са платили дължимите от тях суми в предвидените срокове или са в неизпълнение на други договорни отношения. При осъществено прекъсване на електрозахранването, възстановяването се извършва след заплащане на цената на услугата, както и дължимите от клиента суми за съответния обект и законовата лихва за забава на плащането.

2 Прекъсване и възстановяване на снабдяването с електрическа енергия за обект на клиент поради неизпълнение на задължения, за който ЕНЕРГО-ПРО Енергийни услуги ЕАД се явява предходен доставчик					
		69,00 лв.	според сроковете на мрежовия оператор	99,00 лв.	според сроковете на мрежовия оператор

Описание: Покриване на разходите, възникнали във връзка с предприети мерки по прекъсване и възстановяване на снабдяването с електрическа енергия на клиенти, които са сменили своя доставчик, но не са платили дължимите от тях суми в предвидените срокове или са в неизпълнение на други договорни отношения към предходния си доставчик. При осъществено прекъсване на електрозахранването, възстановяването се извършва след заплащане на цената на услугата, както и дължимите от клиента суми за съответния обект и законовата лихва за забава на плащането.

* Услугите се заявяват за изпълнение към съответния мрежов оператор до 2 работни часа след постъпване на сумата по сметка и/или отпадане на неизпълнението, довело до прекъсване на снабдяването.